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R E Q U E R I M E N T O Nº. 651

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A mobilidade urbana tem sido tema de grandes discussões e atuações dos 
órgãos públicos nos últimos anos, muito por conta do crescimento das cidades e, 
consequentemente, do fluxo cada vez maior de veículos e pedestres circulando.

Em Botucatu não é diferente, com diversas demandas aumentando ou surgindo 
ao longo do tempo, nas mais diversas áreas da mobilidade, é o caso do transporte público 
coletivo.

Pensando nisso, criamos nesta Casa uma Comissão Temporária para resolver e 
discutir assuntos sobre esse tipo de transporte, com reuniões e ações que buscam 
melhorias tanto para quem utiliza, quanto para quem oferece esses serviços no município.

Algumas situações levantadas são referentes à lotação, disponibilidade de 
veículos e controle de gastos. Estes Parlamentares perceberam que as linhas que atendem 
as áreas rurais e bairros mais afastados da cidade, como Rio Bonito Campo e Náutica, Vila 
Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), Porto Said, Alvorada da Barra Bonita em Terras de 
Botucatu, Monte Alegre, Anhumas, entre outros, circulam em poucos horários e aos finais de 
semana e feriados ficam quase vazios.

Uma sugestão desta Comissão seria a possibilidade da aquisição de micro-
ônibus, criando uma frota para atender especialmente esses locais. Assim, os veículos 
maiores podem ser escalados para aumentar e reforçar outras linhas dentro da cidade, a 
lotação será reduzida assim como os gastos para as empresas com manutenção e 
combustível. 

Levando em consideração a necessidade de estudar formas para garantir a 
melhora da prestação dos serviços do transporte urbano, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do município, juntamente com a secretaria competente, a possibilidade de adquirir 
micro-ônibus visando criar uma frota que atenda especialmente as áreas rurais e bairros 
mais afastados da cidade, como Rio Bonito Campo e Náutica, Vila Real de Barra Bonita 
(Bairro da Mina), Porto Said, Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, Monte 
Alegre, Anhumas, entre outros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2022

Vereadores Autores:

CULA
PSDB 

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB 

LELO PAGANI
PSDB 

SILVIO
REPUBLICANOS

ACWA/mal

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 F
0K

N
-1

V
0Y

-Z
71

N
-K

E
D

H
 -

 P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=F0KN1V0YZ71NKEDH, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: F0KN-1V0Y-Z71N-KEDH
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